



**Patryk Lis**  
**po. Zastępcy Dyrektora Oddziału**  
**ds. Technologii**

O.WA.D-3.241.11.2018.JM.141.2018

Warszawa dnia 05-03-2018

**Wszyscy zainteresowani**  
**Nr ref. GDDKiA.O.WA.D-3.241.11.2018**

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: *Wykonanie prac związanych z przełożeniem i dostosowaniem 2 szt. urządzeń LCMS (1 szt. – GDDKiA O/Warszawa; 1 szt. – GDDKiA O/Poznań) z dotychczas używanych pojazdów typu VW Transporter na nowe samochody Mercedes Sprinter 316 CDI (rok produkcji 2017, rozstaw osi – 3665 mm) wraz z pełną kalibracją wszystkich elementów systemu.*

## **I. TREŚĆ ZAPYTAŃ WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI**

**Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Warszawie** działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, przekazuje w załączeniu pytania wraz z wyjaśnieniami.

### **Pytanie nr 1**

W OPZ Zamawiający zawarł następujący wymóg: "Wykonawca udzieli minimum 24 miesięcznej gwarancji na wykonane usługi będące przedmiotem zamówienia licząc od daty podpisania protokołu odbioru końcowego. Gwarancja obejmuje wykonane usługi wraz ze wszystkimi nowymi częściami i materiałami wykorzystanymi do ich realizacji" oraz w zakresie usługi przełożenia i kalibracji zestawów pomiarowych LCMS, umieścić zapis: "Wykonanie kalibracji systemu pomiarowego wraz z przekazaniem nowych plików kalibracyjnych dla systemu LCMS oraz kamer poglądowych CCD, w tym przegląd:

- kamer poglądowych CCD,
- systemu kamer LCMS,
- dystansomierza z kalibracją odległości,
- systemu pozycjonowania GPS",

Czy Zamawiający oczekuje, że w ramach udzielonej przez Wykonawcę gwarancji, Wykonawca wykona jednorazową kalibrację systemu pomiarowego czy też, że Wykonawca będzie wykonywał coroczną kalibrację i przegląd obu systemów LCMS?

Czy dla udzielonej gwarancji 24 miesięcy - Zamawiający oczekuje 2 takich przeglądów, a dla gwarancji udzielonej na 36 m-cy odpowiednio 3 ?

### **Odpowiedź**

Zamawiający oczekuje wykonania jednorazowej kalibracji systemu pomiarowego w ramach realizacji usługi. Konieczność ponownej kalibracji systemu pomiarowego może być wymagana jedynie w przypadku wystąpienia w okresie obowiązywania gwarancji awarii,

spowodowanych przez wady i usterki związane z nieprawidłową realizacją przedmiotu zamówienia.

#### **Pytanie nr 2**

Czy systemy LCMS, które są przedmiotem zamówienia, są po przeglądzie u Producenta, w którym sprawdzono/ stwierdzono poprawność ich działania? Czy dokument z przeglądu zostanie przedłożony Wykonawcy przy przekazaniu sprzętu?

#### **Odpowiedź**

Zamawiający nie wykonywał przeglądu systemu LCMS po którym sprawdzono/stwierdzono poprawności jego działania bezpośrednio przed ogłoszeniem postępowania przetargowego. Zamawiający przeprowadził przegląd sprzętu pomiarowego objętego przedmiotem zamówienia wraz z kalibracją w ramach działań związanych z zapewnieniem spójności pomiarowej. Dodatkowo sprzęt objęty przedmiotem zamówienia uczestniczył w badaniach porównawczych dopuszczających go do Kampanii Pomiarowej. Poprawność działania urządzenia zostanie potwierdzona protokołarnie podczas przekazania urządzeń do realizacji usługi objętej niniejszym zamówieniem. W/w dokumenty z przeglądu zostaną przedłożone Wykonawcy przy przekazaniu sprzętu.

#### **Pytanie nr 3**

Czy koszt corocznych przeglądów LCMS u Producenta (Kanada) jest wyłączony z kosztów Wykonawcy prac związanych z przełożeniem i dostosowaniem 2 szt. urządzeń LCMS (1 szt. – GDDKiA O/Warszawa; 1 szt. – GDDKiA O/Poznań) z dotychczas używanych pojazdów typu VW Transporter na nowe samochody Mercedes Sprinter 316 CDI (rok produkcji 2017, rozstaw osi – 3665 mm) wraz z pełną kalibracją wszystkich elementów systemu?

#### **Odpowiedź**

Zamawiający nie wymaga corocznych przeglądów LCMS u Producenta.

#### **Pytanie nr 4**

Czy po odbiorze końcowym przez Zamawiającego 2 szt. urządzeń LCMS gwarancją będą objęte włącznie elementy wymienione w pkt 5 OPZ? Czy sensory systemu pomiaru spękań LCMS, kamery CCD, anteny GPS nie będą objęte gwarancją Wykonawcy, chyba, że ich ewentualne uszkodzenie będzie wynikać z wadliwego montażu?

#### **Odpowiedź**

Gwarancja obejmuje wszystkie elementy wymienione w pkt. 5 OPZ, a za awarie będą uznawane wszystkie wady i usterki związane z nieprawidłową realizacją przedmiotu zamówienia.

p.o. Zastępcy Dyrektora  
Oddziału ds. Technologii

*Patryk Lis*

Sprawę prowadzi: Jolanta Machowska  
tel. 0 22 209 23 91 fax. 0 22 810 94 13  
e-mail: [jmachowska@gddkia.gov.pl](mailto:jmachowska@gddkia.gov.pl)